
Dan mladih
Šiškarjev

»DAN MLADIH ŠIŠKARJEV« je osrednja mla-
dinska prireditev v naši občini. Vsako leto sku-
ša terenska organizacija ZM v Zgornji Šiški
skupno z mladinskimi klubi razširiti program in
ga popestriti. Letos je prireditev obsegala šport-
na tekmovanja v malem nogometu, košarki, na-
miznem tenisu, streljanju, kegljanju in šahu in
zabavno prireditev v Mostecu pod Šišenjskim
hriboim.

Športna tekmovanja so potekala ves teden.
Tekmovalo je petnajst mladinskih aktivov in
klubov z več ekipami. Za prehodni pokal skup-
nega zmagovalca in za najboljša mesta v posa-
meznih panogah se je razvila zanimiva borba,
iz katere je izšel kot skupni zmagovalec mla-
dinski aktiv LITOSTROJ, sledijo pa MK Svo-
boda, MA Megrad in vojaki iz vojašnice B.
Kidriča v Šentvidu. Poka! za najbolj množično
udeležbo je letos že drugič zapored dobil MK
Svoboda, nagrajene pa so bile tudi prvo- in
drugouvrščene ekipe v posameznih panogah.
Precejšen delež za uspešno izvedeno tekmova-
nje pripada Občinski zvezi za telesno kulturo,
ki nas je po svojih močeh denarno podprla.

V nedeljo, 14. junija pa naj bi bilo osrednje
slavje in zabava. Mladinci smo vložili zelo ve-
liko časa in truda, da bi prireditev normalno
tekla. Dopoldne, ko smo pripravljali še zadnje
malenkosti, je marsikatero oko zaskrbljeno zrlo
v nebo in skušalo "ugotoviti, ali se bo vreme
popravilo ali ne. Toda narava nam ni bila na-
klonjena. Zaključno prireditev je motilo močno,
deževje tako, da je ni bilo mogoče izpeljati do
konca. Zaradi dežja je bilo tudi zelo malo obi-
skovalcev. Ni nam uspelo ponoviti lanskega
uspeha, doživeli bi skoraj pravi finančni polom.
Pred tem nas je rešil bogat srečolov, za katerega
so prispevali dobitke: ing. Akrapovič, Tiki, Can-
karjeva in Državna založba, Merkur, Lek, De-
kor, Totra, TDT, Šport oprema, Angora, Ilirija,
Drogerija in Tobačna tovarna. Prestavili smo
tudi razglasitev rezultatov.

Po vseh teh pripravah lahko samo upaimo,
da bo dan mladih Siškarjev drugo leto bolj son-
čen.
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